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Ata da Décima Sétima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedra Preta, Estado de Mato 
Grosso, da Terceira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada aos sete dias do mês 
de outubro do ano de dois mil e dezenove, com início às dezoito horas, na Sede do Poder 
Legislativo, sito Avenida Noda Guenko nº 338, Centro. Para iniciar os trabalhos, o Presidente 
Titular, Vereador Hélio de Farias, solicitou à Secretária da Mesa, Vereadora Iraci Ferreira de 
Souza, que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores para verificação de quórum e 
abertura da presente Reunião. Feita a chamada constatou-se a presença dos Senhores 
Vereadores, sendo: Antônio Ribeiro da Silva, Edson Deolindo Lima, Hélio de Farias, Iraci 
Ferreira de Souza, Laudir Martarello, Lenildo Augusto da Silva, Nancy Konno Tosta Bereta, 
Ronaldo Pereira dos Santos, Valteir Rodrigues Gomes e Vanderlei Roberto Sartori e ausência da 
Vereadora Luciana Mello Heitor Duarte. Na sequência, já composta a Mesa, o Presidente 
declarou aberta a presente Reunião e, amparado no disposto no Parágrafo Único do Artigo 85 do 
Regimento Interno dessa Casa Legislativa, convidou o Vereador Vanderlei Roberto Sartori, para 
fazer uma leitura bíblica. A seguir, o Presidente solicitou a Secretária da Mesa que apresentasse 
as correspondências recebidas e expedidas Pelo Poder Legislativo. Sendo assim, foi efetuada a 
leitura do  Atestado Médico expedido pelo Doutor João  Paulo  Lopes Neto CRM-MT-3218  em 
favor da Vereadora Luciana Melo Heitor Duarte; Ofício Circ. nº  021/2019/CMPP/SME de 
autoria do Secretário de Educação  Senhor Semy Mendes de Freitas, ao Presidente  do Poder 
Legislativo Vereador Hélio de Farias, encaminhando  esclarecimentos sobre  denúncia feita  
pelo  Motorista da Educação; Ofício  nº 295/2019/PJ/Pedra Preta Notícia de Fato  SIMP nº 
000954-072/2019 de autoria da Sua Excelência Senhora Promotora de Justiça Nathália  Moreno 
Pereira, encaminhando documento anexo, a fim  de que seja  dada ciência aos  demais 
Vereadores e  requisitando no prazo de  10 (dez) dias  para que atuem  no exercício  de suas   
atividades  fiscalizatórias,  apresentando    informações sobre  as medida adotadas; Convite 
expedido pelo Secretário Municipal de Educação, Senhor Semy Mendes de Freitas, aos 
Senhores Vereadores para participarem  das comemorações do dia das Crianças; Ofícios  
expedidos pelo Presidente desta Casa  de Leis    Nº 121/2019/CMPP/2019/GP  à Sua Excelência  
Senhor Prefeito Municipal Solicitando Tomada de providências  referente ao Ofício  
encaminhando  denúncia protocolada na Câmara Municipal; Ofício nº 122/2019/CMPP/GP à 
Sua Excelência Senhora Doutora  Promotora de Justiça  Nathália Moreno Pereira, em atenção 
ao Ofício nº 295/2019/PJ//Pedra Preta.-MT e de nº 125/2019/CMPP/GP à Sua Excelência  o 
Senhor Conselheiro/Presidente Gonçalo Domingos  de Campos Neto, Tribunal de Contas do 
Estado de Mato Grosso, encaminhando Decreto  Legislativo  nº 271 de 03 de setembro de 2019, 
dispondo  sobre Aprovação das Contas  do Executivo Municipal de Pedra Preta-MT, Balanço e 
Balancetes relativas  ao Exercício  de 2016, gestão  da Senhora  Mariledi Araújo  Coelho 
Philippi, bem como  em anexo cópia da Ata da Sessão de Julgamento. Momento em que o 
Vereador Laudir Martarello, em Questão de Ordem, requereu a dispensa da leitura do 
Balancete do Legislativo, referente ao mês de agosto do corrente ano, sendo aprovado 
por unanimidade. Em seguida informou aos Nobres Vereadores presente que o 
Balancete ora mencionado encontra-se a disposição na Secretaria de Finanças desta 
Casa de Leis, e de posse do Atestado Médico expedido pelo doutor  João  Paulo  Lopes 
Neto-CRM-MT 3218,  em favor da Vereadora  Luciana Melo Heitor Duarte, declarou  
justificada a sua ausência  na Oitava  Reunião  Extraordinária desta edilidade, realizada  
em 30 de setembro  de 2019. Dando continuidade aos trabalhos, o momento foi 
destinado a apresentação das matérias, sendo do Executivo Municipal Projeto de Lei nº 
037/2019 e sua respectiva Mensagem, de autoria do Executivo Municipal. Neste 
momento, o Presidente solicitou a Secretária da Mesa que apresentasse as matérias 
mencionadas. Momento em que o Vereador Laudir Martarello, em Questão de Ordem, 
requereu a dispensa da leitura das referidas matérias, sendo aprovado por unanimidade. 
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Em seguida, o momento foi destinado para a apresentação das proposições dos Senhores 
Vereadores. Sendo assim, o Vereador Antônio Ribeiro da Silva apresentou a Indicação 
nº 461/2019,  de sua autoria; o Vereador Lenildo Augusto da Silva dispensou a leitura e 
solicitou o encaminhamento aos órgãos competentes das Indicações nºs 464, 465 e 471 
e 472/2019, todas de sua autoria; a Vereadora Nancy Konno Tosta Bereta apresentou a  
Indicação nº 473/2019 de sua autoria; o Vereador Ronaldo Pereira dos Santos dispensou  
a leitura e solicitou o encaminhamento aos Órgãos das Indicações nºs 4462, 463, 467 e 
468/2019 de sua autoria; o Vereador Valteir Rodrigues Gomes apresentou as Indicações 
nºs 469 e 470/2019, de sua autoria.  Neste momento, em Questão de Ordem, requereu aos 
Senhor Presidente que fosse submetido ao soberano Plenário a apresentação e inclusão na 
Ordem do Dia da Moção de Aplausos n° 64/2019, de sua própria autoria, sendo aprovado por 
todos os Senhores Vereadores presente na Reunião. Logo efetuou a leitura da referida Moção de 
Aplausos. Em continuidade aos trabalhos o Vereador Vanderlei Roberto Sartori apresentou a 
Indicação nº 466/2019 de sua autoria e a Vereadora Iraci Ferreira de Souza apresentou as 
Moções de Pesares nºs 005 e 006/2019, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Pedra Preta-MT. Não havendo mais proposições a serem apresentadas, o momento foi destinado 
para o uso da palavra no Grande Expediente e conforme o livro de registro para uso da palavra, 
fizeram uso da tribuna os Vereadores: Lenildo Augusto da Silva, Edson Deolindo Lima, Valteir 
Rodrigues Gomes, Antônio Ribeiro da Silva, Iraci Ferreira de Souza, Vanderlei Roberto Sartori, 
que cedeu   um minuto ao Vereador Antônio Ribeiro da Silva e por último fez uso da palavra o 
Vereador Hélio de Farias. Não havendo mais oradores, o Presidente suspendeu a Reunião por 
quinze minutos. Retornando aos trabalhos a Secretária da Mesa realizou a chamada dos 
Senhores Vereadores para verificação de quórum e reabertura da presente Reunião, constatou-se 
a apenas a ausência da Vereadora Luciana Melo Heitor Duarte. Havendo quórum legal a 
Presidência declarou reaberta a presente Reunião e, em cumprimento à Pauta da Ordem do Dia, 
submeteu à apreciação, discussão e votação pelo Plenário a Ata da Décima Sexta Reunião 
Ordinária da Câmara Municipal, realizada aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois 
mil e dezenove, sendo aprovada por todos os Senhores Vereadores presente na Reunião. A 
seguir, submeteu à apreciação, discussão e votação pelo Plenário a Ata da Oitava Reunião 
Extraordinária da Câmara Municipal, realizada aos trinta dias do mês de setembro do ano de 
dois mil e dezenove, sendo aprovada por todos os Senhores Vereadores presente na Reunião. 
Votadas as Atas, o Presidente solicitou à Senhora Secretária da Mesa que colhesse as 
assinaturas dos Nobres Vereadores nestas. Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente 
solicitou a Secretária da Mesa que apresentasse os Requerimentos de Urgência nºs 024/2019, de 
autoria do Executivo Municipal que requerer, respectivamente, a concessão de Regime de 
Urgência ao Projeto de Lei nº 037/2019 da mesma autoria. Em seguida, foi submetido à 
apreciação, discussão e votação pelo Plenário o Requerimento nº 024/2019, sendo aprovado por 
todos os Senhores Vereadores presente na Reunião. Dando continuidade às deliberações, foi 
submetido à apreciação pelo Plenário o Projeto de Lei nº 010/2019, de autoria do Vereador 
Lenildo Augusto da Silva, que dispõe sobre denominação de Logradouro Público e dá outras 
providências, o qual possui Parecer favorável sob nº 059/2019 da Comissão de Constituição, 
Legislação e Redação, com Relatoria da Presidente, Vereadora Iraci Ferreira de Souza, 
acompanhada pelos demais Membros da Comissão. A seguir, na forma regimental, estando 
aprovado o Parecer da Comissão de Constituição, Legislação e Redação, foi submetido à 
apreciação, discussão e votação pelo Plenário, o Projeto de Lei nº 010/2019, de autoria do 
Vereador Lenildo Augusto da Silva, sendo aprovado por todos os Senhores Vereadores presente 
na Reunião. Dando continuidade aos trabalhos, foi submetido à apreciação pelo Plenário o 
Projeto de Lei nº 011/2019, de autoria do Vereador Lenildo Augusto da Silva, que dispõe sobre 
Denominação de Logradouro Público e dá outras providências, o qual possui Parecer favorável 
sob nº 060/2019 da Comissão de Constituição, Legislação e Redação, com Relatoria da 
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Presidente, Vereadora Iraci Ferreira de Souza, acompanhada pelos demais Membros da 
Comissão. A seguir, na forma regimental, estando aprovado o Parecer da Comissão de 
Constituição, Legislação e Redação, foi submetido à apreciação, discussão e votação pelo 
Plenário o Projeto de Lei nº 011/2019, de autoria do Vereador Lenildo Augusto da Silva, sendo 
aprovado por todos os Senhores Vereadores presente na Reunião. Em continuidade às 
deliberações, foram submetida a apreciação, discussão e votação pelo Plenário, as Moções de 
Pesares: nº 005/2019, à família da Senhora Márcia Amâncio Rocha e nº 006/2019, à Família do 
Senhor Joaquim Vicente Gonçalves, ambas de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal de 
Pedra Preta/MT, sendo votadas  e aprovada por todos os Senhores Vereadores presente na 
Reunião. Na sequência diante da autorização dada pelo soberano Plenário, colocou em 
apreciação discussão e votação pelo Plenário a Moção de Aplausos nº 064/2019, de autoria do 
Vereador Valteir Rodrigues Gomes, ao casal Roland Leonhard Pfaffmann e Célia Maria Martins 
Pfaffmann sendo votada e aprovada por todos os Senhores Vereadores presente na Reunião.  
Em continuidade às deliberações, conforme dispõe o Parágrafo Segundo do artigo cento e vinte 
do Regimento Interno da Câmara Municipal, todas as Indicações dos Senhores Vereadores 
apresentadas e citadas na presente Reunião, foram submetidas a apreciação, discussão e 
votação, de forma global, sendo aprovadas por todos os Senhores Vereadores presente na 
Reunião. Terminadas as deliberações, o momento foi destinado para o uso da palavra na 
Explicação Pessoal e conforme o livro de registro, constatou-se nenhuma inscrição. Não 
havendo não havendo Vereadores inscritos e nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou 
encerrada a Reunião e determinou que eu, Marlene de Moura Leal Amorim, Escriturária-
Datilógrafo, digitasse a presente Ata, que depois de deliberada e aprovada será devidamente 
assinada pelos Senhores Vereadores presentes na Reunião de deliberação. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Pedra Preta, Estado de Mato Grosso, aos sete dias do mês de outubro do 
ano de dois mil e dezenove.  
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